

中秋夜 捡到重要证件

巡防队员放弃团聚等失主5小时

杨利峰的大学毕业证、报到证,请快来取

□见习记者 王晋晋

本报讯 一名巡防队员在中秋之夜探访亲属途中,捡到了别人丢失的大学毕业证、就业报到证等重要证件。为了等候失主,他放弃了与亲人团聚的机会,劝走了妻儿,一个人在路边伴着明月苦等到深夜。

25日晚上,刚下班的管城回族区巡防队员刘剑锋急忙回到家中,妻子和年幼的孩子已经在等待他回家和亲人团聚了。收拾好了带给亲人的礼物,小两口带着孩子很快来到了位于红旗路附近的岳母家门前。很少和妻子一起探望老人的刘剑锋为了孝敬老人,特意在门前的商店里又挑选了两瓶好酒。就在他准备付账时,无意中脚下踩到一个硬硬的东西,捡起一看是夹在一起的大学毕业证、就业报到证、人事档案管理手册,毕业证上显示这名2007年7月才从河南理工大学毕业的学生叫杨利峰。

刘剑锋深知这些证件的重要性,他抱歉地请妻子带孩子先回家,他要在路边等等这名学子。就这样,在中秋明月下,他站了5个小时,先后4次接到妻子催促他回家的电话,可是一直等到凌晨也没有见到有人来找寻丢失的证件。

昨日上午,刘剑锋求助本报,希望能尽快找到失主,以免给失主带来不必要的麻烦。同时,希望失主看到报道后,尽快与管城回族区巡防办联系。联系电话:0371-66035265。 线索提供 魏瑞明 孟繁

中秋夜 妻子大发牢骚

“十几年来都是我一个人管孩子”

两口子闹得“不团圆”,一番劝解终消气

□见习记者 张璇

本报讯 中秋节本应是一家团圆的日子,可为了孩子的教育问题,夫妻俩在中秋之夜吵得不可开交,妻子一气之下丢下丈夫和孩子要跑回娘家。

25日晚11时40分许,花园路巡防队员梁卫国、贾要彩、翟培江巡逻到纬四路和经一路口附近时,发现一个30多岁的女子被一男子拉扯着。女子几次甩手要走,可男子就是不放手,一个劲地往回拉,几名巡防队员赶紧上前了解情况。

“从小到大都是我一个人管孩子,他什么都不做还那么多的牢骚。”巡防队员将两人劝开,女子马上就开始大倒苦水。女子称自己姓李,儿子今年上初二,与丈夫结婚10多年来,儿子都是自己一个人带。从幼儿园到现在,无论是家长会还是孩子有问题,丈夫都以“工作忙”没问过。昨晚,孩子回来说老师第二天让家长到学校去,李女士就想让丈夫出面,没想到丈夫还是不闻不问,而且还埋怨她没把孩子教育好,李女士一气之下就要跑回娘家。

“中秋节大家都要团圆,有啥事不能好好商量的?再说教育孩子是两个人的事,也不能老依赖一个人呀。”巡防队员极力相劝,丈夫终于答应第二天到学校去,又劝了半天,李女士才消了气跟丈夫回家去了。线索提供 宋延军

巧手

面点师朋友送的贺礼别具一格
塑对“新人”送新人

两对新人,惟妙惟肖

晚报记者 廖谦图

□晚报记者 徐富盈

本报讯 昨日中午,正在举行婚礼的一对新人,被一位朋友送上的礼

物惊呆了:这个礼物也是“一对新人”,而且穿的衣服和他们俩一模一样,表情也与他们相似。原来是朋友比着新人塑的,当做礼物送

给两人做纪念。

昨日11时30分,在农业路西段一家酒楼的一楼,一对新人正在举行婚礼,就在两位新人偎依在

一起,向来宾介绍情况时,一位前来祝贺的先生,托出一个红布盖着的东西,送给两位新人。新人打开一看,红布下竟然是与他们几乎一模一样的另一对“新人”,原来是一对面塑的“新人”。“面塑新人”和新郎新娘穿戴一模一样,就连表情也与真人极像,引得贺婚者称奇不已。

据送礼的先生介绍,他姓郑,是新郎贺先生的朋友。“我多年来一直从事面点操作,对面塑很感兴趣。看到好友结婚,送一般的礼物比较俗,我突然想到比着两人塑一对面塑。我问了他们今日要穿的衣服,拿来两人的婚纱照,对着照片上的表情,开始给两人塑像,还不错,赶在婚礼前塑好了。”郑说,他没有想到两位新人对他的礼物这么满意。

线索提供 郑先生

“五福迎国庆”信手剪来

想要,送给您
想学,免费教

看看陈师傅剪的作品,不错吧

晚报记者 周雨 图

□见习记者 王晋晋

本报讯 一片片红色的云朵下,威武气派的二七纪念塔附近,5个奥运福娃喜气洋洋地欢呼着“迎国庆”。这样一幅栩栩如生的“五福迎国庆”图,是由一张普通的红纸剪裁而成的。昨日下午,记者在马李庄见到了巧手师傅陈子豪。

“奶奶是个剪纸高手!”陈师傅说,他出生在平顶山鲁山县一个农家,是个地道的庄稼汉。但他从小受奶奶影响,特别喜爱剪纸。2001年,他曾独自一人到云南大理学习剪纸艺术,2003年回来后一直在郑州居住。“我把剪纸当成艺术!”由于痴迷剪纸,无法理解的妻子最终离他而去。虽然很多人反对,但他仍不后悔。

据了解,老陈的剪纸曾经在我省、市的一些比赛中多次获奖,作品《金陵十二钗》曾被河南省管城区档案馆收藏。目前,老陈被华北水利水电学院团委特聘为书画协会的指导老师,每周两次为该校学生传授剪纸技艺。

“如果有人喜欢的话,我可以将‘五福迎国庆’免费送出。”陈子豪表示。同时,如果有喜欢剪纸艺术的市民,他将免费传授剪纸艺术。

线索提供 陈先生

国庆“加油站” 您还等什么

——陈中数学国庆特训营即将开营

陈中:如何面对令人困惑的“初二现象”

孩子刚上初一时还挺省心,对父母的话也能听进。可到了初二就开始越来越让人劳神了,你说往东,他非要往西,这种情况会发

生在许多家庭。面对令人困惑的“初二现象”,家长该怎么办呢?

学习上处于突变期,从小学升入中学,学习上已经开始变化,初二时的变化更为明显。

在学习方法上,要求有更多的抽象概括能力,小学及初一时的学习方法已经不太适用,在学习负担上也比初一时增加了许多。对于这些学习上的突变,如果不能及时自我调适,没有足够的心理准备,不改变相应的学习方法,就会出现学习上的落伍。

这个年龄阶段还是发育上处于青春期。许多父母选择和孩子一起放轻松,如果孩子太自由,他们就有更多的时间接触电玩网络,容易成瘾症侵害孩子身心。因此,要抓住关键期,对初二的孩子多做些教育和指导。

陈中:数学要有一套适合自己的有效学习方法

数学被誉为科学的皇后,在中考中数学成绩的好坏往往是成功与否的关键因素。想要学好初中数学首先要过的是心理关。任何事情都有一个由量变到质变的循序渐进的积累过程。刚刚进入初一的同学经常会感到刻苦努力学习了一阵,收效甚微,便垂头丧气,认为自己天生不是学数学的料;或者由于一次考试的失败,丧失了对数学的信心。这些都是初中数学学习的弊端,学数学

要有决心,信心,更要有一套适合自己的有效学习方法。

陈中:物理就像“1+1=2”一样简单

生动有趣:应该是小学生、中学生还是大学生,上课时都不喜欢枯燥无味。所以讲课的内容一定要生动,吸引学生,让他们争做学习的主人,觉得物理课真有意思,和实际生活关联特别大,小到吃饭用筷子,大到火箭的发射,尽量理论联系实际。

陈中:名师辅导能使成绩“三级跳”

经过“十一特训营”的特训强化学习,将使孩子得到脱胎换骨的学习感觉,受益一生。有志于利用十一快速提升学习能力、以应付新学年学习的学生,快快参加陈中十一特训班,接受名师指点。

特训营主讲科目 初一、初二数学。初二物理预科班。初二物理。



国庆特训营报名咨询电话:63619977 63697866 13733857717 13938585599

地址:1.文化路与农业路口东北角的金国商厦5楼 2.文化路87号文化大厦院内南楼三单元一楼